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Τιμητική διάκριση στο ΚΕΣΟ από τον Αρχηγό της 
Ελληνικής Αστυνομίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στο γραφείο του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας στον 6ο όροφο του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη Αντιστράτηγου κ. Δημήτρη Μάλλιου 
βρέθηκε το μεσημέρι της Μεγάλης Πέμπτης -απρόσμενα και ξαφνικά- 
αντιπροσωπεία του Κέντρου Στήριξης Οικογένειας (ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Την αποτελούσαν: το μέλος του Δ.Σ κα Σοφία 
Κώνστα-Πέππα, η Διευθύντρια του φορέα Μαίρη Πίνη και ο συνεργάτης 
του Ιδρύματος κ. Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης.
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Η επίσκεψη έγινε με αφορμή τη δωρεά που έκανε το ΚΕ.Σ.Ο. την Μεγάλη Τρίτη 
εξοπλίζοντας ένα δωμάτιο με βρεφικά είδη, όπως κούνια, καροτσάκι, port-bebe, 
λίκνο, πάρκο, βραστήρα, αποστειρωτή, μπιμπερό, κουβέρτες, σεντόνια, μέχρι και 
πιπίλες.



Είναι γεγονός ότι το ΚΕ.Σ.Ο. είναι ο επιχειρησιακός βραχίονας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών στην αντιμετώπιση των γυναικών- θυμάτων βίας καθώς και 
των παιδιών τους, όχι μόνο τώρα, επί Αρχιεπισκοπίας του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου, αλλά ασχολείται με αυτά τα θέματα, από της 
συστάσεως του φορέα, δηλαδή από το 1999 επί ημερών του Μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Χριστόδουλου. Μάλιστα μέχρι το 2004 διέθετε και ξενώνα 
κακοποιημένων γυναικών, που σήμερα δεν υπάρχει.



Στα τέλη Φεβρουαρίου τα γραφεία του ΚΕ.Σ.Ο. επισκέφθηκε ξαφνικά ο 
Υπαστυνόμος κ. Τρύφωνας Ζαγκλής υπεύθυνος για την ενδοοικογενειακή βία στην 
Αθήνα στο πλαίσιο μιας τυπικής επίσκεψης προς τους φορείς, που ασχολούνται με 
τη βία. Κατά την συζήτηση αναδείχτηκαν οι δυσκολίες της άμεσης περίθαλψης 
των περιστατικών, δεδομένου ότι καθημερινά η Ελληνική Αστυνομία καλείται να 
αντιμετωπίσει 50-60 περιστατικά.



Τα κρούσματα σχεδόν διπλασιάζονται κατά τις αργίες και τις μεγάλες γιορτές. Για 
αυτό ανακατασκεύασε ένα χώρο εντός Αθηνών, για την άμεση αναγκαιότητα της 
περίθαλψης των θυμάτων, μέχρι να τακτοποιηθούν ακολούθως σε δομές. Εδώ 
αξίζει να αναφερθεί ότι πριν εκπνεύσει το 2024 ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Θεοχάρης είχε διαπιστεύσει το 
ΚΕ.Σ.Ο. στον Υπεύθυνο της Ελληνικής Αστυνομίας για την ενδοοικογενειακή βία 
Ταξίαρχο κ. Σωτήρη Κυπράκη.



Κατά την συνάντηση με τον κ. Ζαγκλή τα στελέχη του ΚΕ.Σ.Ο. αισθανθήκαν 
ιδιαίτερη συγκίνηση όταν αποκάλυψε ότι πολύ πρόσφατα χρειάστηκε να 
αντιμετωπίσουν κακοποιημένη μητέρα με μωρό και δεν είχαν τα απαραίτητα για 
την περίθαλψη. Τότε η Διευθύντρια του ΚΕ.Σ.Ο. κα Πίνη δεσμεύτηκε ότι πριν το 
Πάσχα, ο φορέας θα εξόπλιζε πλήρως ένα δωμάτιο με προίκα μωρού. 
Επιστρατεύτηκαν όλα τα μέλη του Δ.Σ. και ιδιαίτερα ο π. Αθηναγόρας 
Σουμπουρτζής, η Μάρθα Σαμαρά υπεύθυνη για θέματα Οικογενείας & Ισότητας στο 
Δ.Σ, η ΓΓ Μαρία Τάταρη, η Ταμίας Σοφία Κώνστα-Πέππα, η Αβροκόμη Καρλαύτη και 
οι συνεργάτες του ΚΕ.Σ.Ο. Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης και Νίκος Σοφιανίδης και 
με τη διάθεση του βαν του εθελοντή Σπύρου Βερούτη.



Με τις ευλογιές του Αναπληρωτή Προέδρου του ΚΕ.Σ.Ο. Πανιερώτατου 
Μητροπολίτη Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου αλλά και του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών Αρχιμαδρίτη Βαρνάβα Θεοχάρη τη Μεγάλη Τρίτη το πρωί 
παραδόθηκε ο παιδικός εξοπλισμός στον κ. Ζάγκλη και τους συνεργάτες του. Η 
πράξη εκτιμήθηκε από τον ίδιο τον αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας 
Αντιστράτηγο κ. Δημήτρη Μάλλιο. Έτσι με τη διαμεσολάβηση της αστυνομικού 
κας Δήμητρας Κατεχάκη η οποία εργάζεται στο Τμήμα Ενδοοικογενειακής Βίας η 
αντιπροσωπεία του ΚΕ.Σ.Ο. κλήθηκε στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για 
την επίσημη αποδοχή της δωρεάς του εξοπλισμού.



Η συνάντηση με τον Αρχηγό και τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας κύριους 
Κυπράκη και Ζαγκλή, τη Διευθύντρια του γραφείου του Αρχηγού, την κα Κατεχάκη 
και την αντιπροσωπία του ΚΕ.Σ.Ο. έγινε σε πολύ καλό κλίμα.

Συμφωνήθηκε η στενότερη συνεργασία μεταξύ Ελληνικής Αστυνομίας και του 



φορέα μας βάσει των παροχών που διαθέτει το ΚΕ.ΣΟ. Πριν την αποχώρηση και τις 
ευχές λόγω Πάσχα ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας απένειμε προς το ΚΕ.Σ.Ο. 
τιμητική πλακέτα που παρέλαβε η Διευθύντρια κ. Πίνη.


